

亚洲杯中国男排轻取巴基斯坦男排

新华社泰国佛统8月11日电(记者林昊)11日在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯八强复赛中,中国男排以3:0轻取巴基斯坦队。

首局比赛中国队以5:1开局,此后双方都打出一些连续得分势头,但中国队始终领先,以25:22获胜。第二局中国队在持续扩大领先优势的情况下开始轮换,世界男排联赛后入队的“00后”小将王滨获得了出场机会,数次扣球得分,中国队以25:17再下一局。

中国男排主教练吴胜在第三局进一步对出场阵容进行调整,中国队优势依旧明显,一度将领先扩大至10

分以上,最终以25:18取胜。

吴胜赛后表示,巴基斯坦队在实力和高度方面与中国队有差距,因此比赛中只是第一局还有一些对抗,随后的比赛中国队更多让替补队员上场,以锻炼提高队伍的板凳深度。对于王滨的出场,吴胜说:“他具备了这个条件,现在就是要给他大赛的机会。”

八强复赛中国队与巴基斯坦队、伊朗队和巴林队同在F组。当天同组的另一场比赛中,巴林队以3:1战胜伊朗队。中国队将在12日与伊朗队交手。

荷兰女足国家队主教练被解聘

新华社海牙8月10日电(记者王湘江)荷兰足球协会10日宣布,由于荷兰国家女子足球队在欧锦赛战绩不佳,球队主教练马克·帕森斯被解聘。

现年36岁的英国人帕森斯去年五月被任命为荷兰女足主教练,在上个月的女足欧锦赛四分之一决赛中,志在卫冕的荷兰女足被法国队淘汰。

荷兰足球协会表示,荷兰队是欧锦赛卫冕冠军,还是上届世界杯亚军,协会对球队抱有很大期望,但欧锦赛的比赛结果令人失望。虽然荷兰队眼下还在征战2023年女足世界杯预选赛,但协会对帕森斯继续领导球队失去了信心。

U20女足世界杯在哥斯达黎加开赛

新华社圣何塞8月10日电(记者范小林)U20女足世界杯10日在位于哥斯达黎加首都圣何塞的国家体育场开幕。

这是哥斯达黎加继2014年举办U17女足世界杯之后,再次举办青少年足球世界杯赛事。本次赛事共有16支球队参加,在10日至28日展开争夺。

在当天的揭幕战中,东道主哥斯达黎加队以1:3负于澳大利亚队。其他比赛中,西班牙队0:0战平巴西队,哥伦比亚队1:0战胜德国队,墨西哥队1:1战平新西兰队。

两年一届的U20女足世界杯原定于2020年举行,由哥斯达黎加和巴拿马联合举办。但由于新冠疫情,该赛事先是推迟至2021年,后又推迟到2022年,而巴拿马出于财政困难放弃了联合举办权。



加拿大国家银行网球公开赛



小威无缘第三轮

8月10日,美国选手小威廉姆斯在比赛中。

当日,在加拿大多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛女单第二轮比赛中,美国选手塞雷娜·威廉姆斯以0比2不敌瑞士选手本西奇,无缘第三轮。

新华社发(邹峥摄)

张帅止步女单第二轮

8月10日,罗马尼亚选手哈勒普在比赛中。

当日,在多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛女单第二轮比赛中,中国选手张帅以0比2不敌罗马尼亚选手哈勒普,无缘第三轮。

新华社发(邹峥摄)

